



En Madrid, a 10 de septiembre de 2019.

Corrección de errores del anuncio de convocatoria de la Licitación 6011900331, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900331 – OBRAS DE INSTALACIONES DE ELECTRICIDAD, ILUMINACIÓN, COMUNICACIONES, PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS, RADIOTELEVISIÓN, MEGAFONÍA, ENERGÍA FOTOVOLTAICA, APANTALLAMIENTO ACÚSTICO EN CUBIERTA Y CONTROL SOLAR DEL CENTRO TÉCNICO ADMINISTRATIVO DEL CENTRO INTEGRAL DEL TRANSPORTE DE METRO DE MADRID, S.A., convocada, mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 12 de agosto de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Condiciones Particulares y concretamente en el punto 25 “Oferta técnica” del cuadro resumen de dicho Pliego:

- Donde dice:

Memoria de Alcance y Ejecución: será un documento con una extensión máxima de 20 páginas (5 hojas, tamaño DIN-A4), sin considerar la portada e índice como páginas computables a efectos de extensión del documento.

- Debe decir:

Memoria de Alcance y Ejecución: será un documento con una extensión máxima de 20 páginas (10 hojas, tamaño DIN-A4), sin considerar la portada e índice como páginas computables a efectos de extensión del documento.